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W3 il YuCen sumuuume cocmasHsie
7. 13; 10: 17; 1. 80: 23: 27: 42: 5l.
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1) @a=2-3-5-7u b=3-5-7-11
2) a=2-3-11n b=2-2-3-5

3) a=3-5-7-191 b=5-7-3-3-19




Hanagute HOLO yncen Hanobonee

@y PauMoHanbHbLIM cnocooom
(MMCbMEeHHO):

a)12un 15
6) 72 n 36
B) 120 n 24

r)24 n 16
o) 81 n 49




CamMoriposepKa

HOL(12, 15)=?
[IpenctaBuM 12 B Buji€ IPOU3BEACHUS NPOCTHIX MHOKHUTEIICH ;

12=3-2-2.
[IpeactaBuM 15 B Bui€ IPOU3BEACHUS NPOCTHIX MHOKHUTEIICH ;
15=35-3.

BBII[GJH/IM O6H_[I/IC MHOKHUTCIIN B ITOJIYUYHUBIINXCA PA3JIOKCHUAX
12=322u15=573.
HOJI(12, 15)=3.




HOL(72, 36)="
3aMeTUM, 4YTO 72 OennTcsa Ha 36 6e3

ocTaTka. 3Ha4uT 36 — HanbdoNbLLNN
oo genntenb Yncen 72 n 36.

HO[L(72, 36)=36.




CamonpoBepka

HOLO(120, 24)="7
3ameTum, 4to 120 genutca Ha 24 6e3
ocTaTtka. 3Ha4ynT 24 — HandonbLLUXA OOLLINN
nenutens Yncen 120 n 24.

HOL(120, 24)=24.




CamMoriposepKa

‘ HOL (24, 16)=? \
I

pencraBuM 24 B BUJIE POU3BEACHUS IIPOCTHIX MHOXKHUTEIICH:
24 =3-2-2-2.
[IpencrtaBuM 16 B BUI€ IPOU3BEACHUSA IPOCTHIX MHOKUTEIIEH
16 =2-2-2-2.

BBII[GJ'H/IM O6H_II/I€ MHOXHUTCJIN B HOJ’Iqu/IBHH/IXCH paBHO)KCHI/IHXI
24=3222u16=2-2-2-2.
HOJI(24, 16)=2-2-2=8.




CamonpoBepka

HOL(81, 49)="
Uucna 81 n 49 — B3anMMHO NpocCTble, 3HAYUT

HOLO(81, 49)=1.
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1.Hanuthn HanbonbLW U OOWNIA genuTenb Yncen 126 u 240 MmeToa oM
pasnoxeHnst Yuces Ha NPOCTbie MHOXUTESMN.

2.Hantn HOJ ymucen 22, 33, 132 meToaoM «nepebopar.

3.Yucno a aengerca npousBegeHneM MHoXuTerneun 25, 7 n 9. Hantu
HOQH yucen a u 30.

4.Ansa knacca Kynunu 217 TeTpagen B KNeTouky u 186 tetpagen B
NnuHeevKy. CKONbKO YYeHUKOB B Kracce, ecjyin Bce y4eHUKN NoNy4yunm
OAWHaKOBble KOMNNEeKTbl TeTpagen? CKONbKO TeTpadeHn B KIeTKY U
CKOJIbKO B JIMHEUKY NONYYUI KaXabln YYEHUK?




HO[(126,240)=2+3=6
[IpoBepb U 126=2¢7+3+3

oueHun cebs.

240=202¢2+2+3+5

HO[M(22,33,132)=11
Kputepun otmeTku: 0(22)={1,22,11,2}
1,2,3,4 — «5», =
12,3 — «dv, A(33)={1,33,11,3}
2,3 mnu 1 ,3 — «3» n(1 32)={1 !1 32,2566’3!4454,3356!2251 1 ,1 2}

42, nnn 3, unu 1 - 0(22,33,132)={1,11}




[lodsedeHUe umoaoa8!

HNomawHee 3apaHue:
Ne170 (6, r), Ne153.




